bgercice 4 - & points

i Tour de passe-passe f

Pour féter un anniversaire, dix amis sont assis autour
d'une table sur laquelle est posée une assiette avec 18
gateaux.

Adrien prend I'assiette sans se servir et la passe al'un de
ses voisins qui prend un gateau. L'assiette entame un tour
de table. Celui qui recoit I'assiette ne prend qu’un gateau a
la fois et la passe al'un de ses voisins.

Adrien voit I'assiette circuler et changer 2 fois de sens.
L'assiette revient pour la premiére fois a Adrien qui prend
le dernier gateau.

Combien de personnes ont mangé un seul giteau ?
deux gateaux ? etc. Justifier Ia réponse.




